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Primo autore (nome e cognome) et al. NON MODIFICARE
Boll Soc Med Chir Pavia 2014;127(1): - NON MODIFICARE

Titolo (TNR corpo 15, minuscolo e grassetto, interlinea 1.1 + 9 pt dopo di spaziatura, allineamento centrato)
Elenco degli autori (Nome e Cognome, TNR corpo 13, minuscolo, interlinea 1.1 + 9 pt di spaziatura dopo, allineamento centrato). Per ogni contributo è concesso un numero massimo di 6-8 autori (3-5 per la descrizione dei casi clinici).
Affiliazioni (per UNIVERSITA’: Sezione, Dipartimento, Università, Città e Stato; per CLINICHE OSPEDALIERE: Reparto, Clinica, Ospedale, Città Stato. Le affiliazioni differenti vanno indicate con un numero arabo come apice sia prima del nome del reparto o sezione, sia dopo il nome dell’autore. Non sono ammesse più affiliazioni per ogni singolo autore. TNR corpo 11, minuscolo e italico, interlinea 1.1 + 9 pt dopo di spaziatura, allineamento centrato). Non sono ammesse più affiliazioni per un solo autore.
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N.B. I RIASSUNTI DEVONO RIMANERE ENTRO LA PRIMA PAGINA.
Titolo abstract in italiano (TNR 10, minuscolo, grassetto e italico, interlinea 1.1 + 3 pt dopo di spaziatura, allineamento giustificato) DOVREVVE ESSERE LO STESSO DEL CONTRIBUTO
Testo (TNR 10, minuscolo, interlinea 1.1, allineamento giustificato)
Titolo abstract in inglese (TNR 10, minuscolo, grassetto e italico, interlinea 1.1 + 3 pt dopo di spaziatura, allineamento giustificato) DOVREBBE ESSERE LA TRADUZIONE DELLA VERSIONE IN ITALIANO
Testo (TNR 10, minuscolo, interlinea 1.1, allineamento giustificato)


N.B. L’ARTICOLO NON DEVE SUPERARE LE 10 PAGINE (BIBLIOGRAFIA INCLUSA).
Introduzione (TNR 13, minuscolo e grassetto, interlinea 1.1 + 9 pt dopo di spaziatura, allineamento giustificato) (PARAGRAFO NECESSARIO)
TESTO

Titoli di sottocapitoli (TNR 11, minuscolo, grassetto e italico, interlinea 1.1 + 3 pt dopo di spaziatura, allineamento giustificato).

Titoli di ulteriori sottocapitoli (TNR 11, minuscolo, sottololineato e italico, interlinea 1.1 + 3 pt dopo di spaziatura, allineamento giustificato).

Testo (TNR 11, minuscolo, interlinea 1.1, allineamento giustificato)
I numeri decimali vanno segnati con un punto separatore (ad esempio 1.1%).
Le migliaia vanno segnate con una virgola separatrice (ad esempio diecimila è 10,000).

I segni numerici (+, -, = etc) non vanno né preceduti né seguiti da uno spazio.
Le frasi riportate vanno indicate tra le virgolette caporali («»).

Le virgolette vanno usate solo nel caso di nomi di cose o fatti (ad esempio: la sezione “Tabelle e figure”).
Le frasi intercalari possono essere messe tra le virgole o tra trattini lunghi (-).

Il trattino corto (-) deve comparire o come segno numerico o come separatore nelle parole complesse.

Elenchi puntati come segue:

· Primo livello;

· Secondo livello.

· Terzo livello.

Elenchi numerati come segue:

1. Primo livello;

a. Secondo livello.

Le tabelle e le figure citate nel testo tra parentesi (ad esempio Tabella 1) o esplicitamente citate, numerate progressivamente con numeri arabi, vanno riportate nel capitolo “Tabelle e figure”. 
Nel capitolo “Tabelle e figure” inserire prima tutte le tabelle e poi tutte le figure. La somma delle tabelle+figure non deve superare i 6 elementi.
Le voci bibliografiche devono essere numerate progressivamente nel testo con numeri arabi posti tra parentesi quadra in linea con il testo e prima della punteggiatura (. o , o ;) (esempio: [1-4 (senza spazi prima e dopo il trattino)] se si intende dalla I alla IV citazione, [1, 4(inserire uno spazio dopo la virgola)] se si intende la I e la IV citazione). Il numero massimo è di 20 citazioni.
Scopo del lavoro

TESTO

Materiali e metodi
TESTO

Risultati o Caso clinico (PARAGRAFO NECESSARIO)
TESTO

Discussione (PARAGRAFO NECESSARIO)
TESTO

Conclusioni
TESTO

Tabelle e figure (il paragrafo si chiama così anche se si riportano solo tabelle o solo figure)
TESTO

Riportare prima tutte le tabelle e poi tutte le figure seguendo i seguenti esempi:

Tabella 1. Titolo o didascalia (TNR 10, minuscolo e grassetto, interlinea 1.1 + 3 pt dopo di spaziatura, allineamento giustificato).

	TITOLO 1
	Titolo 2
	Titolo 3
	

	Sottotitolo
	testo
	testo
	testo


La tabella deve essere centrata, larghezza 16 cm e con riga di spessore 0.5 cm; i bordi devono essere tutti colorati in nero, spessore ½ pt. Il titolo va posto sopra la tabella.

Il testo all’interno della tabella deve essere scritto in TNR 10, minuscolo, interlinea 1.1, allineato centrato al centro o a sinistra. I titoli delle colonne e/o delle righe possono essere scritti in TNR grassetto e maiuscolo, TNR grassetto e minuscolo, TNR grassetto, minuscolo e italico, o minuscolo e italico. 

I titoli delle colonne e/o delle righe possono essere scritti in TNR grassetto e maiuscolo, TNR grassetto e minuscolo, TNR grassetto, minuscolo e italico, o minuscolo e italico.
La larghezza delle figure deve essere compresa tra i 5 e i 15 cm. Vanno poste in linea con il testo, allineamento centrato. I grafici sono figure.

Il titolo va posto sotto la figura.
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Figura 1. Titolo o didascalia (TNR 10, minuscolo e grassetto, interlinea 1.1 + 3 pt prima di spaziatura, allineamento giustificato). Se vengono inserite frecce, lettere, caselle di testo, ecc., vanno unite alla figura.

Bibliografia 

La bibliografia deve essere scritta con un elenco numerato (1., 2., 3., etc.) in TNR corpo 9, minuscolo, interlinea 1.1, allineamento giustificato. Per le modalità seguire gli esempi sottostanti:
1. ARTICOLI: Cacciari E, Corazza GR, Salardi S et al (primi tre autori et al. Le iniziali non vanno puntate e prima di et al. non ci va la virgola). What will be the adult height of celiac disease. (il titolo del contributo va messo tra due punti). Eur J Pediatr (il titolo della rivista va messo in italic, abbreviato se si vuole ma non puntato) 1991;150:407-409 (tra anno;volume(numero):pagine non ci vanno spazi e le pagine devono essere scritte per esteso (no 407-9).

2. CAPITOLI: Marshall A, Lichtman JK (autori del capitolo). Myelodysplastic disorders. In: Williams Hematology (Titolo), McGraw-Hill (casa editrice), New York, New York, 1995.
3. LIBRI: Romero E, Filice G, Miragliotta G (autori del libro o editori o curatori). Microbiologia Medica. I edizione. McGraw-Hill (casa editrice), Milano, Italia, 2000.
4. SITI WEB: URL:<www.google.it>.
Ogni voce deve terminare con il punto.

PRIMA DI INVIARE IL CONTRIBUTO RICORDARSI DI:

1) Fare una correzione ortografica

2) Controllare gli spazi e la punteggiatura
NON SARANNO ACCETTATI ARTICOLI NON CONFORMI ALLE NORME REDAZIONALI.
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